Pabianickie Centrum Medyczne świadczy usługi medyczne w przychodniach podstawowej opieki zdrowotnej, w poradniach specjalistycznych, w oddziałach szpitalnych oraz w ramach nocnej i świątecznej pomocy medycznej. Wykonujemy też badania diagnostyczne – obrazowe i laboratoryjne. 
Główne wejście do szpitala znajduje się przy Jana Pawła II 68, po schodach. Schody mają poręcze. Są szerokie, dlatego wchodząc można trzymać się tylko jednej poręczy. Jest też podjazd dla wózków inwalidzkich. Ale jeśli chcesz dostać się do budynku na wózku, będziesz potrzebował pomocy drugiej osoby.
Wejście do szpitalnego oddziału ratunkowego i do nocnej i świątecznej pomocy medycznej jest od strony szpitalnego parkingu przy ul. Wiejskiej 58/62. Tam nie ma schodów. Jest podjazd dla karetek. Po tym podjeździe możesz poruszać się na wózku inwalidzkim, ale samemu będzie to utrudnione. 
Przy szpitalnym oddziale ratunkowym i nocnej i świątecznej pomocy medycznej jest dostępna zewnętrzna winda. Zmieści się do niej wózek inwalidzki. Tą windą można wjechać do budynku z poziomu parkingu. 
Na parkingu przed głównym wejściem są trzy miejsca parkingowe dla osób z niepełnosprawnością. 
W rejestracji przychodni specjalistycznej i w punkcie informacyjnym są obniżone blaty. 
Aby dojść do wind, trzeba z głównego holu na wysokim parterze iść korytarzem. Windy są po prawej stronie. 
Poradnie specjalistyczne i toalety dla osób z niepełnosprawnością znajdują się na pierwszym piętrze. Można tam wejść schodami z głównego holu na wysokim parterze. Można też wjechać windą. Po wyjściu z windy należy skierować się w lewo.
Za windami jest oddział dziecięcy. Na pierwszym piętrze są oddziały ginekologiczno – położniczy i neonatologiczny z patologią noworodka. Na drugim piętrze jest oddział chirurgii ogólnej i naczyniowej oraz Pabianickie Centrum Gastroenterologii, Chirurgii Małoinwazyjnej i Endoskopowej. Na trzecim piętrze jest zakład opiekuńczo – leczniczy i oddział chirurgii ogólnej i urazowej. Na czwartym piętrze są oddziały neurologiczny, udarowy, rehabilitacji neurologicznej wczesnej i rehabilitacyjny. Na piątym piętrze jest oddział wewnętrzny pierwszy. Na szóstym piętrze są oddziały urologiczny i wewnętrzny drugi. 
Pętle indukcyjne dla osób słabosłyszących i niesłyszących są w punkcie informacyjnym, rejestracji przychodni specjalistycznej, szpitalnym oddziale ratunkowym, rejestracji RTG, rejestracji endoskopii, rejestracji zakładu rehabilitacji, oddziale wewnętrznym pierwszym i oddziale wewnętrznym drugim, kancelarii i ambulatorium Pabianickiego Centrum Psychiatrycznego. 
Dostęp do tłumacza polskiego języka migowego jest realizowany za pośrednictwem platformy online.
W Pabianickim Centrum Medycznym jest powołany koordynator ds. dostępności. To Pani Dorota Kowal – Kądrowska, kierownik działu inwestycji i eksploatacji, telefon: 42 22 53 533, 506 771 072. 
Adres Pabianickiego Centrum Medycznego: ul. Jana Pawła II 68, 95 – 200 Pabianice
Telefony na centralę: 42 22 53 500, 42 22 53 501 
Telefon do sekretariatu: 42 22 53 503
Adres mailowy: sekretariat@pcm-szpital.pl
Elektroniczna skrzynka podawcza: PCM-Pabianice/SkrytkaESP
